

棉兰 Sukhavati Group 慈善团庆祝成立九周年



释尚华法师开示

【本报讯】棉兰 Sukhavati Group 慈善团于7月2日星期日上午10时,假座棉兰 Selecta 大酒楼豪华厅举行庆祝成立九周年纪念,出席嘉宾包括棉兰市

议会议长黄建霖,棉市议员黄椿升,苏北佛教总会主席莫粧量,苏北大乘佛教净土协会主席张国鑫,苏北扶轮社辅导主席周世美等及各位法师与僧侣,以及各位赞助商和社会贤达逾五百名踴跃出席。

司仪老秀榕与李嘉俊作开场白后,释尚华法师开示表示高兴见到最近棉兰市出现许多慈善机构或团体从事慈善救济工作,从而减轻贫困家庭的生活负担,这是一个好现象,希望再多出现几个类似的慈善团体,为善者福慧双收,后福无穷,阿弥陀佛!Sukhavati

Group 团长魏裕芝在副团长 Diana 与秘书 Yekling 陪同下致辞表示感谢各位法师与僧侣,赞助商及嘉宾拨冗出席, Sukhavati Group 在2014年成立,承蒙社会大众的支持及拥护,迄今已度过了九个春秋,本团成立之宗旨是扶贫救困,不分种族肤色及宗教信仰,一视同仁,经常到老人院及孤儿院分发粮食品,此外筹款捐助各地兴建寺庙,欢迎各界人加入本团从事慈善救济工作。

苏北佛教总会主席莫粧量致辞表示感谢, Sukhavati Group 在九年内为慈善救济事业作出了丰功

伟绩,造福人群,实值得赞扬,正符合了佛教教义提倡的慈悲喜捨,希望再接再厉,阿弥陀佛!

棉兰市议会议长黄建霖致辞表示热烈祝贺 Sukhavati Group 成了九周年纪念,特别是该慈善团团长魏裕芝长期以来为社会慈善事业不遗余力,作出了积极贡献表示衷心感谢,希望社会人士继续给予大力支持!祝福 Sukhavati Group “天长地久,万古长青”。

接着举行供僧及法师诵经祈祷仪式,团长魏裕芝主持切冬朋饭,分发食品予老人院及孤儿院,颁发感谢



Sukhavati Group 团长魏裕芝致辞

状予赞助商,余兴节目包括先独唱, Sukhavati Group, Beautiful 排舞团及 Anasui 舞蹈团 庆典礼最后在抽奖运奖后划下圆满的句点。陈平治报道



Sukhavati Group 与各位法师及嘉宾合照



市议长黄建霖奖赏 Sukhavati Group 舞蹈员



左起黄椿升、莫粧量、黄建霖、周世美、张国鑫



团长魏裕芝主持切冬朋饭



团长魏裕芝颁感谢状予赞助商



分发食品予“佛世安”及 Guna Budi Bakti 老人院



理事曼莉奖赏 Beautiful 排舞团



团长魏裕芝奖赏 Anasui 舞蹈团

印尼和非洲艺术文化交流会



王家贤致辞

【本报讯】由释慧礼法师领导的非洲纳米比亚弥陀佛关怀中心,于7月10日(周日)上午11时在慈光弥勒佛院3楼大礼堂举行非洲儿童感恩汇演。筹委主席王家贤



全体肃立唱国歌



苏北佛教总会主席莫粧量赠纪念品予慧礼法师



慧礼法师赠感谢状给李汶玲、杨慈翰、洪志通



释慧礼法师致辞

行非洲儿童感恩汇演。筹委主席王家贤

(Kelvin) 致辞称,有五年余未到印尼演出,此次

重来,得到各位居士和赞助商的大力支持。

感恩大家!慧礼法师致辞称,此次再来印

尼,得到多方款待和支持,此行抱着天下为公、以和为贵、爱好和平、扶贫济弱等精神,造福更多社群。谢谢! (国强报导)



汇演会现场



中国功夫演出



颁发幸运抽奖



非洲儿童演出



汇演歌舞